

Őrkői tánc tanítás és népviselet bemutató a Rimóczi családdal

Stuttgart, 2015. október 29-30.

2015. október 29-30-án az Erdélyi Világszövetség Németországi Csoportja és a Csöbörösök Táncegyüttes szervezésében Stuttgartba látogatott Magyarországról egy népviselet készítő házaspár: Rimóczi Hajnalka és Rimóczi László.

Hajnalka a Fóti Népművészeti Szakközépiskolában sajátította el a viselet készítés szakmai alapjait, majd 2002-től saját vállalkozást indított, melyben férje is aktívan részt vesz. Közel 90 táncegyüttesnek, művészeti iskolának készítettek már népviseleteket magas szakmai színvonalon. Emellett mindketten gyermekkoruk óta néptáncolnak, és különleges személyes kapcsolat fűzi őket az erdélyi Sepsiszentgyörgy mellett található Őrkő cigány táncosaihoz. László az itt tett látogatásai során mélyen elsajátította a helyiek zene- és mozgáskincsét, aminek köszönhetően hitelesen tudja továbbadni azt.

A Rimóczi család e kettős tudását mutatta meg a Stuttgartban és környékén élő magyar érdeklődőknek. Október 29-én, csütörtökön este és 30-án, pénteken délután az említett őrkői



táncokat ismertették meg a helyi táncosokkal. A kétszer 2 órás intenzív tanfolyamon közel 25 fő vett részt aktívan. A második nap estjén az általuk készített népviseletek bemutatásával, és a hozzájuk kapcsolódó élményeik elmesélésével kápráztatták el a jelenlévőket. Először általánosan beszéltek a hagyományos paraszti öltözködés szabályairól, melyeket Hortobágyi Ivett KCSP ösztöndíjas és Kemény Dániel Csöbörösökös táncos beöltöztetésével élőben is reprezentáltak. Ezt követően egyesével ismertették a helyszínen kiállított ruhadarabokat,



melyeket szabadon megfoghatott vagy felpróbálhatott minden résztvevő. Előadásuk végén lehetőség nyílt a kérdésre vagy saját viselet rendelésére is.

A program sikerességét bizonyítja, hogy az eredetileg egy órára tervezett bemutató majdnem három órán át tartott a tudakozó kérdéseknek köszönhetően. Az előadók is nagyon jól érezték magukat, saját elmondásuk szerint eddig még sehol nem kaptak ekkora figyelmet és érdeklődést, mint Stuttgartban!